

PROVINCIA DI IMPERIA

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 903 DEL 14/12/2021

SETTORE 3 - SERVIZI GENERALI - SISTEMI INFORMATIVI SERVIZIO 3.3 - SERVIZI AMMINISTRATIVI UFFICIO 3.3.1 - PUBBLICA ISTRUZIONE

ATTO N. PI/40 DEL 14/12/2021

OGGETTO: Utilizzo, in orario extrascolastico, della palestra annessa al Liceo "G. P. Vieusseux", Imperia, anno scolastico 2020/2021. Impegno e liquidazione quota tariffa d'uso spettante all'Istituto scolastico.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che:

- 1. il "Regolamento per l'uso in orario extrascolastico delle palestre provinciali", approvato con deliberazione del Consiglio Provinciale n. 51 del 16/10/2018 stabilisce:
 - all'articolo 10 che l'utilizzo delle palestre provinciali in orario extrascolastico è subordinato al pagamento della tariffa d'uso da parte delle associazioni sportive assegnatarie;
 - all'articolo 8 che l'utilizzo è regolamentato da specifica convenzione tra l'Istituto scolastico, la Provincia e l'Associazione sportiva assegnataria;
 - all'articolo 6, che la Provincia ha la gestione, tra le altre, della palestra annessa al Liceo "G. P. Vieusseux", Via Terre Bianche, 1 Imperia;
- 2. la sopracitata deliberazione del Consiglio Provinciale n. 51 del 16/10/2021:
 - fissa in € 4,50 la tariffa per l'utilizzo, in orario extrascolastico, della palestra annessa al Liceo "G. P. Vieusseux" e riconosce alle Istituzioni scolastiche, a fronte delle attività svolte per la gestione delle palestre, una quota della tariffa d'uso pari ad € 1,50/h;

DATO ATTO che:

- tra l'Amministrazione Provinciale, il Liceo "G. P. Vieusseux" e l'Associazione sportiva "Società Ginnastica Imperia" sono state stipulate le convenzioni d'uso della palestra per l'anno scolastico 2019/2020 e 2020/2021;

- l'Associazione "Società Ginnastica Imperia" ha provveduto al pagamento della tariffa d'uso, pari ad € 544,50, dovuta in base all'effettivo uso della palestra, anno scolastico 2020/2021, e periodo estivo luglio/agosto 2021, previo conguaglio con il credito derivante da quanto già versato quale corrispettivo per il periodo marzo/giugno 2020 durante il quale la palestra è stata chiusa a causa dello stato di emergenza sanitaria dovuto al Covid -19 (nota acquisita agli atti prot. n. 29429 del 13/12/2021);

DATO ATTO che l'Associazione sportiva sopracitata ha versato complessivamente all'Amministrazione Provinciale, quale tariffa d'uso della palestra annessa al Liceo "G.P. Vieusseux", per l'anno scolastico 2020/2021 e per il periodo estivo 2021 la somma di € 544,00;

DATO ATTO che spetta al Liceo "G.P. Vieusseux", quale quota di detta tariffa d'uso, la somma complessiva di € 181,50;

RITENUTO pertanto:

- di impegnare a favore del Liceo "G.P. Vieusseux" Via Terre Bianche, 1 Imperia alla Missione 04, Programma 02, Titolo 1, Macro aggregato 09, Capitolo 1000 del PEG 2021/2023 con imputazione all'esercizio 2021, la sopracitata somma di € 181,50;
- di liquidare a detta Istituzione scolastica € 181,50 mediante versamento sul seguente codice di Tesoreria Unica presso la Banca d'Italia IBAN: IT 09 X 01000 03245 141300 312286;

DATO ATTO che per il procedimento di che trattasi non è necessario acquisire il Codice Unico di Progetto (C.U.P.) ed il Codice Identificativo di Gara (C.I.G.);

VERIFICATA altresì, ai sensi dell'articolo 9, comma 1, lettera a) del D.L. 78/2009 convertito in L. 102/2009, la compatibilità del programma dei pagamenti conseguenti all'assunzione del presente impegno di spesa con i relativi stanziamenti di Bilancio e con le regole di finanza pubblica;

DATO ATTO che:

- è stato esercitato il controllo preventivo di regolarità e correttezza amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs 267/2000 s.m.i.;
- sarà esercitato il controllo preventivo di regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000 s.m.i.;
- il Servizio Finanziario attesterà la regolare copertura finanziaria ai sensi dell'art. 183 comma 7 del Tuel;

VISTI:

- la deliberazione di Consiglio Provinciale n. 14 del 30.04.2021 con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per il triennio 2021/2023;
- -- il proprio Decreto n. 59 del 23/06/2021 con il quale è stato approvato il PEG per il triennio 2021/2023;

VISTI:

- il D.Lgs 267/2000 e s.m.i.;
- gli artt. da 1 a 18 del D.Lgs. 118/2011 e s.m.i.;
- il vigente Statuto Provinciale;
- il vigente Regolamento di Contabilità;
- il Regolamento sull'Assetto Dirigenziale della Provincia allegato al vigente Regolamento sull'Ordinamento

degli Uffici e dei Servizi;

- verrà ottemperato a quanto indicato dall'art. 26 del D.Lgs. n. 33/2013 e s.m.i.;

DETERMINA

- 1. Di impegnare, la quota della tariffa d'uso, pari ad € 181,50, spettante al Liceo "G.P. Vieusseux" Via Terre Bianche, 1 Imperia CF 80003270081 per l'utilizzo della palestra, in orario extrascolastico, da parte dell'associazione sportiva assegnataria, anno scolastico 2020/2021, alla Missione 04, Programma 02, Titolo 1, Macro aggregato 09, Capitolo 1000 del PEG 2021/2023 con imputazione all'esercizio 2021;
- **2. Di liquidare** a detta Istituzione scolastica € 181,50 mediante versamento sul seguente codice di Tesoreria Unica presso la Banca d'Italia IBAN: IT 09 X 01000 03245 141300 312286.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (dott.ssa Agostina SCARELLA)